

# Corrections

Federal Register

Vol. 61, No. 67

Friday, April 5, 1996

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

## DEPARTMENT OF THE INTERIOR

### Minerals Management Service

#### Outer Continental Shelf, Central Gulf of Mexico, Oil and Gas Lease Sale 157 - Final

##### *Correction*

In notice document 96-7132 beginning on page 12087 in the issue of Monday, March 25, 1996, make the following corrections:

1. On page 12093, in the 2nd column, under the heading West Cameron, in the 4th line, delete comma between "68 and (S1/2)".
2. On page 12094, in the 1st column, in the 2nd line from the top, insert "251," after "250,".
3. On page 12094, in the 1st column, under the heading South Marsh Island, in the 4th line, insert "59," between "58," and "60,".
4. On page 12094, in the 1st column, under the heading Ship Shoal, in the 15th line, insert "199," between "198," and "201,".
5. On page 12094, in the 2nd column, under the heading South Timbalier, in the 5th line, insert "92," between "91," and "95,".
6. On page 12094, in the 3rd column, under the heading Mobile, in the first line, insert "821" between "820," and "822,"; in the 4th line, delete comma between "911 and (N1/2)".
7. On page 12095, in the 1st column, under the heading Mississippi Canyon, in the 21st line, insert "517," between "516, and "517,".
8. On page 12095, in the same column, under the heading Green

Canyon, in the ninth line, delete the second "192" and insert "193".

9. On page 12095, in the 3rd column, under the heading Atwater Valley, in the 4th line, insert "99," between "98," and "100,".

BILLING CODE 1505-01-D

## SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

### 17 CFR Part 200

[Release No. 34-37022; File No. S7-40-92]

RIN 3235-AF91

#### Rules of Practice

##### *Correction*

In rule document 96-7537, appearing on page 13689 in the issue of Thursday, March 28, 1996, make the following correction:

#### **§ 200.30-7 [Corrected]**

On page 13689, in the second column, in amendatory instruction 7 to § 200.30-7, in the sixth line, "§ 21.161" should read "§ 201.161".

BILLING CODE 1505-01-D

## SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

[Release No. 34-36920; International Series Release No. 945; File No. SR-CBOE-96-09]

#### Self-Regulatory Organizations; Notice of Filing of Proposed Rule Change and Amendment No. 1 to Proposed Rule Change by the Chicago Board Options Exchange, Inc., Relating to the Listing and Trading of Options on the Mexican Indice de Precios y Cotizaciones

##### *Correction*

In notice document 96-5785, beginning on page 10043 in the issue of Tuesday, March 12, 1996, make the following correction:

On page 10045, in the first column, above the FR Doc. line, the signature

was omitted and should read as set forth below:

Margaret H. McFarland,  
*Deputy Secretary.*

BILLING CODE 1505-01-D

## SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

[Release No. 34-36939; File No. SR-Philadep-95-13]

#### Self-Regulatory Organizations; Philadelphia Depository Trust Company; Notice of Filing and Immediate Effectiveness of Proposed Rule Change Implementing Institutional Delivery System Features in the Philanet Terminal System

##### *Correction*

In notice document 96-5963, beginning on page 10416 in the issue of Wednesday, March 13, 1996, in the second column, the Release number should read as set forth above.

BILLING CODE 1505-01-D

## SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

[Release No. 34-36955; File No. SR-NASD-95-59]

#### Self-Regulatory Organizations; Order Approving Proposed Rule Change by National Association of Securities Dealers, Inc., To Amend Section 65 of the Uniform Practice Code To Require Members Who Are Participants in a Registered Clearing Agency To Use the Electronic Facilities of Such Agency To Transmit Customer Account Transfer Instructions

##### *Correction*

In notice document 96-6322, beginning on page 11070 in the issue of Monday, March 18, 1996, in the third column, the Release number should read as set forth above.

BILLING CODE 1505-01-D